

В Ирбите стартовал конкурс «Цветущий двор»



Нынче он приурочен к Году семьи. Организаторы – администрация города и Ирбитский молочный завод. Помимо жителей многоквартирных домов, в конкурсе впервые могут участвовать и хозяева частных домовладений.

Номинации конкурса: «Мой цветущий двор» – среди всех жителей МКД, «Мой нескучный двор» – среди активных групп (8-10 человек) жителей МКД, «Цветущий островок» – среди частных домовладений. Конкурс пройдет до 31 августа в три этапа.

Первый этап с 1 по 30 июня – заочный: высадка жителями саженцев, садовых культур, установка малых архитектурных форм.

Второй этап с 1 по 30 июля – промежуточный: осмотр и оценка оргкомитетом летнего цветения клумб, малых архитектурных форм, ландшафтного дизайна.

Третий этап с 1 по 30 августа – итоговый: осмотр и оценка работ номинантов с использованием фото- и видеоподтверждения заявленных объектов.

Оценивать комиссия будет по многим критериям, среди которых участие жителей, включая детей и подростков в совместную работу по уборке, ремонту, благоустройству и озеленению придомовой территории, опрятный вид фасада дома, наличие и состояние дворовой детской площадки. Каждый критерий оценивается в 2 и 5 баллов. Для победы в конкурсе участникам необходимо набрать 30 баллов.

Торжественное объявление победителей состоится 12 сентября. Лидеров конкурса ждут сертификаты на приобретение нужных и полезных вещей.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в общественной приемной депутатов городской Думы от Ирбитского молочного завода по ул. Советской, 33а. Телефон для справок: 8-912-290-11-70.

Елена АБРАМОВА
Фото автора